

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

март 2014 г.

Сегодня в номере:
Весна! стр. 1

Олимпийские игры! стр. 2-3
Проба пера! стр. 4



**Полюбуйся: весна наступает,
Журавли караваном летят,
В ярком золоте день утопает,
И ручьи по оврагам шумят.**

**...Скоро гости к тебе соберутся,
Сколько гнёзд понавьют, — посмотри!
Что за звуки, за песни польются
День-деньской от зари до зари!**

И. С. Никитин



Сочи 2014.

В этом году у нас в России состоятся Зимние Олимпийские игры. Они проводятся в городе Сочи. Олимпиада идет уже вторую неделю. Сначала наша команда выступала не очень хорошо, но сейчас мы на втором месте по медалям. Мы не догнали только немцев. У них 8 золотых медалей, а у нас 5. А у остальных команд еще меньше. Самая первая золотая медаль была по фигурному катанию. Хорошо каталась фигуристка, которой всего 15 лет. Она уже попала в Олимпийские игры и выиграла золотую медаль. Надеюсь, что будут еще золотые медали и мы догоним немцев.

Николаевская Александра, 9 А кл.

Олимпийские игры.

В 2014 году настало главное событие – Зимние Олимпийские игры! И что еще лучше, они проводятся у нас в России, в Сочи!

Спортсмены очень долго тренируются и стараются удивить болельщиков своей скоростью и ловкостью. Я думаю, что спортсмены подталкивают людей на занятие спортом. Ведь спорт – здоровье. Наши спортсмены заработали несколько золотых медалей по разным видам спорта.

Мой любимый вид спорта – бобслей. Бобслей тяжелый вид спорта в плане физической и психической нагрузки. Сани быстро мчатся по трассе, и спортсмен чувствует большой адреналин. В такой вид спорта берут только здоровых и обученных спортсменов. Наши спортсмены и в этом виде спорта выиграли золотую медаль.



Я рад, что именно у нас проводятся Олимпийские игры!

Богданов Давид, 9 А кл.

Олимпиада 2014 года.

4 июля 2007 года Россия выиграла право на проведение XXII Зимних Олимпийских игр в городе Сочи. Несколько лет наша страна готовилась к этому событию. Было построено много стадионов, проложено лыжных трасс, сооружено трамплинов, построен целый городок для комфортного проживания спортсменов и гостей.

И вот наступил долгожданный день. 7 февраля 2014 года прошла церемония открытия XXII Зимних Олимпийских игр на стадионе «Фишт». Это было грандиозное зрелище. Миллионы людей со всего мира наблюдали за этим событием.

За медали приехали побороться спортсмены из 88 стран в 98 спортивных дисциплинах. Соревнования будут проходить в течение двух недель. Каждый день мы с родителями сидим перед телевизором, болея за российских спортсменов. У нашей команды много достижений, но есть и неудачи.

Особенно мне понравилось выступление в скелетоне. А. Третьяков стал олимпийским чемпионом в этом виде спорта. Я восхищаюсь его смелостью и мужеством!

Хочется пожелать нашей сборной успехов в выступлениях, побольше медалей и поменьше травм. Россия, вперед!

Чернышёв Артем, 9 А кл.



Проба пера!

Хочу ли я стать полицейским?

Полиция — стражи порядка и закона на Родине (например, ситуация на Украине, где «мирная» оппозиция хочет довести страну до развала и делает это, и там стражи Родины — милиция — защищают свою Родину от этого кровавого сценария). Полиция — есть инструмент обеспечения законности. Без правоохранительных органов любой закон бумага, которую можно уничтожить.

У любой власти есть силовая машина, которая ее поддерживает. В России это армия, полиция, флот и спецслужбы.

К сожалению, не всегда полицейские действуют в интересах службы, Родины и народа. Полицейские ведь тоже люди и там тоже есть нарушители закона. Это те, кто берет взятки (например, за избежание административной или уголовной ответственности), это те, кто «крышует» наркопритоны, игорные заведения и другие незаконные виды деятельности...

Но есть и другие полицейские — герои. Они, например, спасали людей из воды, пожаров, предотвращали и быстро раскрывали преступления, даже рискуя жизнью. Например, волгоградский полицейский, заподозрив террориста, накрыл взрывное устройство собой, чем спас многие жизни. Честных полицейских, как и вообще людей, все же больше, чем бессовестных и нечестных.

Я хочу стать следователем полиции или СК, чтобы раскрывать преступления (мне надоели все эти преступления), для этого я хорошо учусь. Я не буду брать взяток, я их не терплю. Я буду честным и внимательным следователем, буду стараться исправлять ошибки, в том числе и собственные, а лучше их не буду делать вообще.

Кукишев Виктор, обучающийся 11 А класса.

